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Милош Пејић, стручњак који је преузео Борац Нектар Бањалука послије два пораза у
Лиги осам БиХ од Слободана Николића и довео га на праг пласмана у плеј-оф,
предводиће премијерлигаша из Бањалуке и у наредне двије сезоне. Ово је потврдио
Слободан Симовић, директор популарних "пивара".

      

- Договорили смо сарадњу с Пејићем зато што је клупско руководство било
задовољно његовим радом у кратком периоду који је провео на клупи и на
обострано задовољство пронашли смо интерес да наставимо ту сарадњу. Он се
тренутно налази на одмору, баш као и комплетан играчки погон, а већ 10. јула
требало би да се нађе у Бањалуци, како бисмо започели стварање екипе за нову
сезону. И он сам има неколико жеља када су у питању играчка појачања и кроз
разговор покушаћемо доћи до најбољих могућих рјешења за нас  - каже Симовић.

  

Директор Борац Нектара Бањалука истиче да је око наставка сарадње прецизирано шта
се очекује од Милоша Пејића у новој сезони.

  

- Нема потребе да кријемо наше амбиције. Оне гласе - борба за сам врх Премијер
лиге. Мислим да смо у протеклих годину дана сазрели као клуб и да имамо
капацитета за тако нешто. То значи да су нам амбиције пласман међу четири
најбоље екипе и улазак у полуфинале плеј-офа, са жељом да одемо до краја. Исти
резултат очекујемо и у Купу БиХ, што значи најмање завршница најмасовнијег
такмичења  - изнио је Симовић амбициозне планове за наредну такмичарску сезону.

  

У причи око амбиција изненада се указала прилика да Бањалука, послије дуго времена,
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гледа и међународне мечеве јер ће Борац Нектар Бањалука од наступајуће сезоне узети
учешће у FIBA купу.

  

- Европска прича дошла је као кец на десетку око стварања стабилног колектива.
Тешко је сада процијенити шта можемо да очекујемо у овом такмичењу, али уколико
објективно сагледамо ствари и селектујемо екипу онако како ми желимо, мислим да
пласман у другу фазу такмичења не би био немогућа мисија. С добрим резултатима
вратили бисмо и публику у "Борик", а посљедњих неколико утакмица у Лиги осам
показало је да тако мало недостаје да направимо тај искорак. Ова сезона јесте
велика прилика за тако нешто  - закључио је Слободан Симовић, директор
Кошаркашког клуба Борац Нектар Бањалука.

  

(Фокус)
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